



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в покушении на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя х. Новозадонск Лискинского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). Следствием установлено, 01 марта 2014 года, в период времени с 16.00 до 17.30, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, следуя по автодороге сообщением с. Бодеевка - х. Новозадонский Лискинского района Воронежской области, подошел к потерпевшему, стоявшему возле автомобиля на обочине указанной дороги. Злоумышленник попросил потерпевшего довезти его до х. Новозадонский. Получив отказ, обвиняемый достал из кармана нож и нанес им не менее 2 ударов в область лица потерпевшего. В этот момент из автомобиля вышел знакомый потерпевшего, который предпринял активные действия по пресечению преступления и помешал обвиняемому довести преступные действия до конца. После этого злоумышленник с места происшествия скрылся. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791075>